

Ο.Λ.Μ.Ε.

Κορνάρου 2 και Ερμού
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

(Συνάντηση κλιμακίου του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ με τον Γ. Γραμματέα του ΥΠΕΠΘ)

Χθες, 3 Ιουνίου 2008, αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ επισκέφθηκε τον Γ. Γραμματέα του ΥΠ.Ε.Π.Θ. κ. Πλατή και έθεσε υπόψη του τα παρακάτω θέματα:

1. Απαίτησε να ανακληθεί το σημείο 3 του επίμαχου εγγράφου που απέστειλε ο Γ. Γραμματέας προς τους προέδρους των Βαθμολογικών Κέντρων στις 31.5.2008, καθώς η ΟΛΜΕ εκτιμά ότι το περιεχόμενό του είναι προσβλητικό και απαξιωτικό για τους εκπαιδευτικούς και ταυτόχρονα δημιουργεί ένταση, σε μια περίοδο κατά την οποία διεξάγεται η βαθμολόγηση των γραπτών των πανελλαδικών εξετάσεων, και το ήρεμο κλίμα είναι απαραίτητο για την ομαλή διεκπεραίωση αυτής της διαδικασίας

Μετέφερε στον Γ. Γραμματέα του Υπουργείου Παιδείας το κλίμα της έντονης δυσαρέσκειας, οργής και αγανάκτησης του συνόλου των εκπαιδευτικών που απασχολούνται στα Βαθμολογικά Κέντρα. Τον ενημέρωσε, επίσης, για την απόφασή τους να υπερασπίσουν την αξιοπρέπειά τους απέναντι στην πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ., η οποία, ουσιαστικά, θεωρεί ότι οι εκπαιδευτικοί «λουφάρουν» και για το λόγο αυτό προσμετρά το έργο τους με κριτήρια της αγοράς.

Ο Γ. Γραμματέας απάντησε ότι το έγγραφο αυτό δεν αναφέρεται στους βαθμολογητές αλλά αποκλειστικά στο επικουρικό προσωπικό των βαθμολογικών κέντρων. Παράλληλα, δεσμεύτηκε ότι εντός της ημέρας θα στείλει διευκρινιστικό έγγραφο προς τα Βαθμολογικά Κέντρα.

Όπως είναι γνωστό, το διευκρινιστικό αυτό έγγραφο έχει ήδη σταλεί προς τους προέδρους των Βαθμολογικών Κέντρων.

2. Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ έθεσε, επίσης, το αίτημα του διπλασιασμού όλων των αμοιβών που αφορούν τις εργασίες που προσφέρουν οι εκπαιδευτικοί κατά τη διεξαγωγή των πανελλαδικών εξετάσεων (επιτηρήσεις, βαθμολογήσεις, επιτροπές κ.λπ.).

Ο Γ. Γραμματέας του Υπ. Παιδείας δεν έδωσε καμία απάντηση και απλώς διετύπωσε την εκτίμηση του Υπουργείου Οικονομικών, ότι είναι μεγάλο το κόστος των εξετάσεων

3. Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ έθεσε, ακόμη, και το θέμα των χρονοβόρων διαδικασιών για την καταβολή αποζημιώσεων στους εκπαιδευτικούς και, συγκεκριμένα, την πρόσφατη αλλαγή που αφορά τη μη χρήση θερινής άδειας.

Ο Γ. Γραμματέας δεσμεύτηκε ότι θα μελετήσει το θέμα και θα απαντήσει εντός των επόμενων ημερών.

4. Τέθηκε, από την πλευρά του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ και το ζήτημα της μη καταβολής δεδουλευμένων σε πολλούς εκπαιδευτικούς (Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη, αμοιβές

για απασχόληση το Σαββατοκύριακο από το προηγούμενο σχολικό έτος, οδοιπορικά, εκδρομές, αμοιβές επιμορφωτών σε σεμινάρια Πληροφορικής κ.λπ.).

Ο Γ. Γραμματέας απάντησε ότι οι αμοιβές για απασχόληση στην Πρόσθετη Διδακτική Στήριξη για την περίοδο από 1.1.2007 ως 31.12.2007 θα καταβληθούν το επόμενο διάστημα. Για τις υπόλοιπες εκκρεμότητες δεν δόθηκε καμία απάντηση.

5. Για το θέμα του Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΣΕΠ), της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών και της στελέχωσης των δομών του ΣΕΠ (ΚΕ.ΣΥ.Π., Γραφεία ΣΕΠ και ΓΡΑ.ΣΥ), για το οποίο έχει αποσταλεί στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας αναλυτικό υπόμνημα στις 30.5.2008, δεν δόθηκε απάντηση. **Προσδιορίστηκε νέα συνάντηση για την Τετάρτη, 4.6.2008, προκειμένου να συζητηθεί αποκλειστικά αυτό το θέμα.**

6. Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ ζήτησε, επιπλέον, από τον Γ. Γραμματέα να στείλει εγκύκλιο που θα καθορίζει ως ημερομηνία λήξης των συμβάσεων των ωρομίσθιων εκπαιδευτικών την 30ή Ιουνίου 2008.

Ο Γ. Γραμματέας διαβεβαίωσε ότι θα μελετήσει το θέμα και θα απαντήσει.

7. Τέλος, το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ έθεσε το αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας να σταματήσουν οι διώξεις μαθητών/μαθητριών, καθώς και των γονέων τους (Γιάννενα, Άγιος Δημήτριος, Νέα Σμύρνη, Τρίκαλα κ.λπ.) για καταλήψεις σχολείων που έγιναν στο παρελθόν. Επέμεινε ιδιαίτερα στην ανάγκη να καταργηθεί η σχετική νομοθετική ρύθμιση (Π.Ν.Π.) με την οποία ποινικοποιούνται οι μαθητικές κινητοποιήσεις.

Ο Γ. Γραμματέας δεν έδωσε καμία απάντηση ούτε στο αίτημα αυτό.

Ο Πρόεδρος

Γρ. Καλομοίρης

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ


Ο Γ. Γραμματέας

Κώστας Μπόικος